
 Протокол
№ 

гр. София,    09.03.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 7 състав,  в 
публично заседание на 09.03.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маруся Йорданова

 
 
при участието на секретаря Виктория Вълчанова, като разгледа дело номер 
11216 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 След спазване разпоредбата на чл. 142, ал.1 от ГПК вр. с чл. 144 АПК, на именното 
повикване в    14.42    часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ -  редовно  призован  се  явява  лично  (Доведен  от  органите  на  „Съдебна 
охрана“). 
ОТВЕТНИКЪТ - редовно призован. Представлява се от юрк.    К. с пълномощно на гърба на лист 
11 от делото.
СВИДЕТЕЛЯТ – редовно призован се явява лично.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ: Да се даде ход на делото.
Юрк. К.: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ намира, че не е налице процесуална пречка за даване ход на делото и 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 
ДОКЛАДВА    молба от жалбоподателя от 27.02.2026 година.

ПРИСТЪПИ към изслушване на допуснатия на жалбоподателя свидетел. 

СНЕМА самоличността на свидетеля:
                  
В.  П.  П.      –  52 годишен,  българин,  български гражданин,  неосъждан,  без  дела и родства със 
страните. Предупреден за отг. по чл. 290 НК    - обеща да каже истината.
РАЗПИТ НА СВИДЕТЕЛЯ:  Работя  като  младши инспектор  -  готвач  в  Централния  Софийски 
затвор вече 15 години. Познавам жалбоподателя от 3 години. Той работи в кухнята.  Е.  дойде 
преди 3 години в кухнята и започна от най - ниското ниво като мияч. В момента отговаря за  



разпределението  на  храната  на  всички  лишени  от  свобода,  с  което  се  справя  много  добре. 
Повишението му през тези три години беше по моя предложение,    тъй като имаше потенциал и 
си  изпълнява  отлично  задълженията.  Няма  нещо  драстично  в  поведението  му.  Личната  и 
хигиената на работното място е  много добра.  Не знам в групата какво е.  Не е  отсъствал без 
причина. Идвал е редовно на работа. Никога не е закъснявал и няма болнични.
Поради изчерпване на въпросите към свидетеля, приключи разпита на същия.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ: Нямам други искания. 
Юрк. К.: Нямам искания и няма да соча други доказателства.

СЪДЪТ  намира,  че  не  са  направени  нови  доказателствени  искания,  делото  е  изяснено  от 
фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ: Моля да уважите жалбата. Много съжалявам, за постъпката ми. Това ще 
ми тежи цял живот. С ръка на сърцето мога да кажа, че не съм целял това. Бяхме в много добри  
отношения, но се развалиха, заради изневяра. Исках да и причиня болка, но не съм искал да я 
убивам и много съжалявам за това. Молбата ми е да ми дадете шанс, тъй като по закон ј трябва да  
е минимума за режим и за тип. Аз съм изтърпял не 33,6 процента, а над 60,6 процента. Целта ми е 
да продължа образованието си, тъй като имам средно образование. На 33 години съм и искам да 
си  продължа  образованието.  Да  завържа  висше  образование.  Искам  да  съм  пример  сред 
обществото. Искам да подчертая, че аз съм за пръв път в затвора. Искам да съм за пример сред 
младите колеги. Да кажат „да“ той е направил много тежко престъпление, но си е взел поука. 
Юрк. К.: Моля да отхвърлите жалбата, като неоснователна. Подробни съображения са изложени в 
мотивите на заповедта.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.48 часа.

          СЪДИЯ:

          СЕКРЕТАР:
 


